在内地低调捐建63所校舍

古大侠,你是

杨过穿越来的吧?



古天乐有空会去捐建的学校探望孩子们

□据《新快报》

近年来,香港男星古天乐在内地偏远地区捐建小学教 学楼或宿舍楼的事被广为称赞,不过古天乐本人对此十分 低调,未向外透露具体捐建事官。5日中午,导演尔冬升在 微博上贴出一份名单,列出古天乐自2009年至2013年捐 建的61所校舍的详细名单。随后有网友补充表示,截至 2014年5月,古天乐捐建的校舍已达63所。

▶▶ 本着做善事的心,他不想谈钱

舒淇、庄文强导演等转发了 相关微博并点赞,不少粉丝留言 赞古天乐"这才是真正的男神" "巨星风范,必须点赞""古仔隐秘 而伟大"。

有人联想到古天乐的代表 作《神雕侠侣》而称呼他为"古大 侠",幽默地问:"古天王有大侠 风范! 你不会是杨过穿越来的 吧?"也有网友调侃道:"古仔做

慈善这么低调,不介意他再接拍 烂片了!"

对于自己的善行,古天乐本 人十分低调,曾有香港记者问他 在内地捐建学校花了多少钱,他 通过经纪人回应称不想透露,他 只是本着做善事的心,不想谈钱, 也没有目标要捐建多少学校。他 表示,自己有小小的成就,有能力 就帮忙,他会一直做下去。

▶▶ 保证质量,派专人监理工程

有报道称,2008年,古天乐 看到汶川地震摧毁了很多人的 家园,学生读书的地方也没有 了,因此成立了"古天乐慈善基 金会",希望能帮助有需要的 人。从名单上看,第一所古天乐 小学建于2009年,位于广西壮 族自治区藤县岭景镇,此后,数 所古天乐小学相继在广西、贵 州、云南、甘肃、四川等地建起。 从2011年起,古天乐捐建的小学 教学楼或宿舍楼开始排号命名, 第61所是位于贵阳市修文县的 "古天乐第61宿舍楼"。

5日,微博网友@一池萍碎V 补充表示:"截至2014年5月,古 天乐先生在内地捐建学校63所, 今年新增的'古天乐第62教学 楼'位于贵州省黔南州荔波县方 村乡,'古天乐第63教学楼'位于

据悉,古天乐除了捐钱,也 会派专人监理工程,要求保证建 筑质量。对于个人善举,本着有 能力帮助别人便帮忙的宗旨,他 从不肯宣扬。他觉得不值得多 说,只表示会将低调行善进行

云南省文山州德厚镇亚拉冲村。"

贵州省遵义县乐山镇古天乐中心学校捐 资25万港元;2011年,他为贵州省仓更 镇古天乐第34中心学校捐资50万港元。 据了解,截至2013年在云南省红河

州泸西县中枢镇建"木龙小学古天乐第

49教学楼",古天乐已经真金白银地捐 出了1029万港元。由此可以推算,截至 2014年5月捐建"古天乐第63教学楼", 古天乐的捐款超过了1300万港元。

不会被"罚"款 娘娘已入港籍

孙俪赴港生的女儿也是香港人

□据 金羊网

日前,孙俪在香港生下二胎女儿,网友 在艳羡其儿女双全的同时,也产生了不少 疑问。不符合二胎政策的孙俪赴港生女 是为了逃避计划生育"罚款"吗? 孙俪 跟邓超皆不是香港永久居民,他们 是如何拿到生育配额的?

> 据了解,香港从去年开始实 施"零双非"政策,所有公立、私 立医院均不得接受"双非"(夫 妻皆非香港永久居民)孕妇 生产。

据知情人透露,孙俪早 已通过"优才"计划入籍香 港,其女儿在香港出生,自动 获得香港户籍。孙俪曾凭 《甄嬛传》获得第41届国际 艾美奖最佳女主角提名,还 拿过罗马故事电影节及加拿 大双子星奖最佳女主角奖,所 以她申请"优才"计划应该问 题不大。

去年9月和今年1月,有网 友爆料称在香港入境处"优秀人 才以及内地居民组"见过孙俪和邓 超。今年4月,他们被媒体拍到办理 "优才"手续的照片,可以确认他们是在 申请入籍。如果他们4月申请"优才"计划

成功入港籍,还要在港居住7年才能正式 成为香港永久居民。他们的女儿则因为出 生在香港自动获得了港人身份,但孙俪跟 邓超并不会因女儿的关系而自动成为香港 永久居民。

那么,娘娘赴港生女,到底会不会被 "罚"呢? 有媒体算出这笔"罚款"数目非常 巨大。因为孙俪跟邓超已经申请了"优才" 计划,根据律师解读,只要孙俪跟邓超在入 境时向相关部门申报女方怀孕了就完全没 有问题,这样一来,属于"双非"的孙俪便有 了赴港生产的资格,"如果没有申报怀孕, 要即时被判入狱10个月"。

所以,只要这个孩子不在内地上户口, 孙俪跟邓超就不用缴纳社会抚养金。



胡可

5日,胡可为支持老公沙溢, 出现在央视《喜乐街》的录制现 场。胡可穿着宽松连衣裙、平底 鞋,腹部微隆。而沙溢在扶胡可 坐下时谨慎至极,让外界猜测胡 可已经怀上二胎。在此前接受采 访时,沙溢表示希望能有一个女 儿当"贴心小棉袄",考虑到他们 已育有一子,这个回答可以看成 他默认胡可怀孕。 (魏子)

李晟李佳航

昨日零时,新《还珠格格》中 的"福尔康"李佳航发表对"小燕 子"李晟的爱情宣言,并称:"我一 定会让你幸福(姓福)!"他们的明 星好友和网友纷纷送上祝福,祝 他们白头到老。 (果果)

相关链接

是在为新片炒作。

为什么一定要挂古天乐的名?

"古天乐"命名的情况,有网友认为他这

根本不是低调做慈善,甚至有人认为他

年个人出资成立"古天乐慈善基金会"。

但是他必须通过慈善机构——香港慈恩

会向内地贫困山区进行捐助。香港慈恩

会运作非常成熟,规定也较完善。个人

捐款项目以捐款者姓名命名,是香港慈

恩会的规定,所以,将捐建的校舍以"古

年来,古天乐每次捐建校舍的费用都在

20万港元至50万港元。如2009年,他为

据香港慈恩会的部分资料显示,5

天乐"命名并非古天乐的个人行为。

这些年古天乐捐了多少钱?

对于古天乐捐建的每所校舍都以

不过,据了解,虽然古天乐于2009

出租转让

涧西区精装写字楼 3 楼 660m² 出租 18537980338 关林 700m²六层

- 青年宫私房菜馆转13525992259●防水治漏保修5年18237922221

•房产过户贷款公证15538808811

装饰设计

- 省钱找南方装修队 13949205812
- •中馨艺装饰家装工装 63351739 ● 木 工 油 漆 涂 料 18538811916

- 太阳能 ●专业维修太阳能15537921775
 - 房屋維修
- 360m² 库房出租 13937951094 ●防水治漏保修5年15538871410 ●防水治漏保修5年13663893029

|好运租车公司 新车价优 好运租车公司 60178888

笑笑汽租 64858818 60691222 63275677 广嘉汽租4008008062

◆东花坛独院厂房租13663888814◆屋面防水二级资质13525918184◆常年对外租大客班车64876588